

Publication: Kholadwara

Date: 27/08/2016

Edition: Bhubaneswar

Page No: 7

Headline: Sai International School wins Bhubaneswar edition of TCS IT wiz 2016

ସାଇ ଇଂଟରନାସନାଲ୍ ସ୍କୁଲ୍ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସଂସ୍କରଣ ଟିସିଏସ୍ ଆଇଟି ୱିଜ୍ ବିଜେତା



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୬/୮: ପ୍ରମୁଖ ଆଇଟି ସେବା, କମ୍ପ୍ୟୁଟିଂ ଓ ବ୍ୟବସାୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ, ଚାଟା କମ୍ପ୍ୟୁଟରାଟି ସର୍ବଭେଦ୍ ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ଭାରତର ସର୍ବବୃହତ ଆଗ୍ରଗଣ୍ୟତମ୍ ବିଜ୍ଞ, ଟିସିଏସ୍ ଆଇଟି ୱିଜ୍ ଭୁବନେଶ୍ୱର ସଂସ୍କରଣ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ବିଜେତା ହେବା ପରେ ଚାଟା କମ୍ପ୍ୟୁଟରାଟି ସର୍ବଭେଦ୍ ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ବିଜେତା ବିଦ୍ୟାଳୟର ପ୍ରାୟ ୧୧୦୦ ଜାଗାଗ୍ରା ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିଲେ। ଅଷ୍ଟମରୁ ଦ୍ୱାଦଶ ମଧ୍ୟରେ ପଢୁଥିବା ସବୁ ସାଧୁକ୍ଷ୍ମା ଜାଗାଗ୍ରାଙ୍କ ପାଇଁ ଟିସିଏସ୍ ଆଇଟି ୱିଜ୍ ଖୋଲା ରହିଥିଲା। ଏଥିପାଇଁ କୌଣସି ପ୍ରବେଶ ଫି ଦେବାକୁ ପଡ଼ିନଥିଲା। ଟିପ୍ପଣୀ ଶୁଣିବାକୁ ଚଳିତ ବର୍ଷ ବିଜ୍ଞର ବିଷୟସ୍ଥୁ ଥିଲା। ସାରା ବିଶ୍ୱରେ କେନ୍ଦ୍ରୋତ୍ସାହି ଶ୍ରେଣୀ ନେଇ ସୁଯୋଗକୁ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରିବା ଦ୍ୱିତ୍ ପୁରସ୍କାର ମୂଳ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ। ଏହି ବିଜ୍ଞରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ ଏକ ବି ଚେହେଲୋଟିକୁ ଦୁଫିବା ସହ ଭବିଷ୍ୟତରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ଷେତ୍ରରେ କିଛିଟ ପ୍ରାଥମିକ ଭାଗରେ ବସ୍ତୁ ଶୁଣି ଚିନ୍ନ ଆଂଚନିକ ଫାଇନାଲ ପାଇଁ ସୁଯୋଗ୍ୟ ବିଦେଶିତ ହୋଇଥିଲେ। ଆଂଚନିକ ଫାଇନାଲରେ ୫ ଭାଗର ବିଜ୍ଞ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବା ପରେ ସାଇ ଇଂଟରନାସନାଲ୍ ସ୍କୁଲର ଅକ୍ଷର ପ୍ରମାଣ ଏବଂ ସମ୍ପ୍ରୀତି ପଥା ବିଜେତା ଘୋଷିତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଚଳିତ ବର୍ଷର ଆଂଚନିକ ଚାଟିଅନ୍ ବିଜେତା ଭାବେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏଁ ଆଇପ୍ୟାୟ୍ ଏୟାର ପାଇଥିବା ଦେଖିବି, ଯୁନିଟ୍-୮ ଭୁଲର ଶିବପ୍ରସାଦ ରେଡ୍ ଏବଂ ସହନ ଦାଶ ଇନର୍ସ ଅପ୍ ଭାବେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଆଇପ୍ୟାୟ୍ ମିଡି ସମେତ ଗ୍ରୁପ୍ ଓ ମେଟାଲ ପାଇଛନ୍ତି। କିଛିଟ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଭାରତ ପରେ ଆଂଚନିକ ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରବେଶ କରିଥିବା ୫ ଫାଇନାଲିଷ୍ଟ୍ଟ ଟିସିଏସ୍ ପକ୍ଷରୁ ଦେବ୍ ପ୍ୟାକ୍, ସେଲ୍ଫି ୱିଜ୍, ଇଅର୍ପୋର୍ଟ, ଭୁବ୍ଫ, ଭିକର୍ ଓ ପେନ୍ ଡ୍ରାଇଭ୍ ଭଳି ବସ୍ତୁ ପ୍ରଦତ୍ତାଗ ମିଳିଛି। ମୁଖ୍ୟଭାଗେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ଥିବା ଜାଷ୍ଟିୟା ଫାଇନାଲରେ ପ୍ରତିଯୋଗିତା କରିବାକୁ ବିଜୟୀ ଟିମ୍ ସହ ବର୍ଷେ ଶିକ୍ଷକ/ପିତାମାତା ମୁଖ୍ୟଭାଗେ ଦକାଶିତ ପ୍ରତିଟି ଭାବେ ଡାକ୍ ଏବଂ ପଦାଳ, ସ୍ୱଚକ୍ଷୁ ସଚିବ, ପୂର୍ବନା ପ୍ରମୁଦ୍ଧିବ୍ୟା, ଡ଼ିଫିଣା ସରକାର ଏବଂ ମନୋଜ ପଥା, ସେଂଚିଭ ମୁଖ୍ୟ- ଟିସିଏସ୍ ଭୁବନେଶ୍ୱର ବିଜେତାମାନଙ୍କୁ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଟିସିଏସ୍ ଆଇଟି ୱିଜ୍ ଚଳିତ ବର୍ଷ ଭାରତର ୧୫ଟି ସହର ଯଥା- ଅହମ୍ମଦାବାଦ୍, ବାଙ୍ଗାଲୋର, ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଚେନାଇ, କୋଷୟାପୁର, ଚିନ୍ନା, ହାଇଦ୍ରାବାଦ୍, ଇନ୍ଦୋର, ଇମ୍ମାଟି, ବୋଲଗାଟା, ଇନ୍ଦୋର, ମୁମ୍ବାଇ, ନାଗପୁର, ପୁନେ ଓ ବିଶାଖାପାଟନାମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେଇଛି।